



我眼中的我

大家好,我叫周润和,是一个活泼开朗的少年,喜欢读书、写作、旅游、唱歌、跆拳道、走模特……我爱读书,读书给了我丰富的想象力;我爱旅游,旅游增长了 my 阅历;我爱参加活动,我在快乐地成长!

游阿尔卑斯山

青岛市实验小学 五年级二班 周润和

“咔嚓——咔嚓咔嚓咔嚓……”,齿轮火车向阿尔卑斯山开去。

从车窗向外看,山脚下大片大片青翠欲滴的草地,黑白相间的奶牛在悠闲地吃草,一座座小房子尖尖的红顶、雪白的墙壁,像梦境一般。紧挨着铁路,湍急的小溪象脱缰的野马与我们擦肩而过,向后面奔去。河里有许多散落的石头,淡青色的河水撞上去,不时溅起雪白的浪花。火车爬上了山腰,大团大团的云雾滚动着。远方,因雪融化形成的瀑布挂在黑

色的悬崖上闪闪发亮。最后火车一头冲进了云雾中,窗外什么也看不见了,车上的广播响了起来,我们知道已经到了欧洲的屋脊——阿尔卑斯山少女峰。

下了车,穿过闪闪发光、晶莹剔透的冰宫,来到了被白雪覆盖的山顶。刚一进雪地,我就挨了冷空气重重地“一拳”,寒冷的风一下子就把身上的衣服冻透了。刚滚了一个小雪球,堆了一个小雪人,手就冻得快没知觉了,我赶紧搓搓手,暖暖和和它。身边

就是少女峰,少女峰的“脸”一半被云挡着,一半露出来,好像很好奇在干什么。我们仰头望着她,她非常害羞,急忙抓了一片云挡在脸上。往远处看,一个个山峰全部都被白雪覆盖。山间的雪地上,有几个陷下去的大雪洞,爸爸说那是雪崩造成的。由于雪的反射,阳光非常耀眼,照相时我们都快睁不开眼了。少女峰的海拔很高,足足有3400多米。由于缺氧,我感到有些头晕,这就是高原反应。呆了一段时间,我们又乘齿轮小火车下山了。

为什么叫齿轮小火车呢?因为它很奇特,每节车厢有两对轮子和一个齿轮,铁轨中间也有一条齿链,火车爬山时齿轮扣在齿链上,能够避免车轮打滑。转念一想,百年前修铁路的工人真不容易,那时科技还没现在发达,建设全靠手工,他们却敢冒着生命危险为后人修铁路。他们勇敢、顽强、坚持不懈,值得我们学习。

车到了山下,回首望去,天空中出现了个特别大的彩虹,好像正在和我们告别,少女峰,BYE-BYE!

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

张家琪,女,爱好书法、芭蕾、美术,曾获校三好学生、“第七届绿色家园全国中小学书画比赛金奖”、“第十七届全国中小学学生绘画、书法作品比赛书法类二等奖”、“齐鲁情舞蹈比赛一等奖”等。

穿越时空的法意瑞之旅

青岛太平路小学 五年级一班 张家琪

走出机场,当我见到亲亲的方块字,晕晕的人山人海……“哦哦,汉莎空中客车又载我穿越时空,回到青岛了!法国、意大利、瑞士旅游结束了!

十天,我马不停蹄地奔波在西欧各城市,罗马的雕塑、比萨的斜塔、威尼斯的贡多拉、瑞士的湖光山色,巴黎的埃菲尔铁塔、卢浮宫的蒙娜丽莎……所有2D美图都变成了3D美景,太多的视觉冲击,让我的小脑袋跟照相机一样都出现内存不足啦!

十多个小时的飞行后,我首先踏上的是罗马

的土地。晴空万里,天空是宝石样透亮的很鲜艳的蓝!意大利人的节奏是“慢慢来”:露天咖啡厅喝咖啡、看报纸;广场上悠闲地晒太阳喂鸽子;阳台上抱着猫咪浇花……我发现这里的年轻人“高瘦美”,而中年人大多“胖丑丑”,是因为他们长时间的慢节奏生活吗?意大利是文艺复兴的发源地,建筑上连细节都是精美的浮雕。抚摸着坚硬的大理石衣衫,质疑石头怎么会有飘逸的灵动?

北上,我们赶赴梦幻国度——瑞士。汽车穿山

越岭,两边的美景让我目不暇接:绿草茵茵牛羊做点缀,湖光山色天鹅在嬉戏。小木屋更令人向往,好像每一家主人都是热爱生活的设计师,他们把自己的房子打扮得那么别致,房屋的窗台上花团锦簇,美丽无比。“5分钟你会忘掉自己,20分钟后你会忘掉全世界!”真的是这样,我感觉在不知不觉中,变成了湖边的一尊雕像……最让我难忘的是乘小火车征服少女峰。虽说现在仍是酷暑,但雪山上白雪皑皑。山上还有冰官,看到了许多用冰雕成

的动物:海鸟、企鹅……陶醉后,猛发现与导游走散了!历尽千惊万险才团聚!我决定一定要多学几个国家的语言。

最后,我们来到时尚之都——法国巴黎。凯旋门下黄叶飞舞,这里已是秋天了。香榭丽舍大街顶级品牌林立,巴黎圣母院内肃穆华丽,凡尔赛宫庞大奢华。夜晚,埃菲尔铁塔整点的闪光很令人激动,我跟妈妈紧紧拥抱了哦。

旅行使我开阔了眼界,我们只有掌握更多的本领才会使我们的国家更强大,我们的生活更幸福。



我眼中的我

我叫刘育辰,今年10岁,爱好游泳、围棋、美术、柔道。



我眼中的我

我是一名快乐的小女生,现在快10岁了。我喜欢的事太多了:看书、看剧、看电视;跳舞、跳绳、蹦蹦床;吃甜、吃辣、吃西餐;说东、说西、说东西。每天都觉得时间不够用,想做的事太多了。

爬公园——德国游记

青岛市实验小学 四年级二班 李艾

“爬公园”(英文“Climbing Park”)是我今年暑假我去德国最开心的记忆。那可不像普通公园,百花齐放,绿草茵茵,可以散步。这个公园是建在大树上的拓展项目,按照由易到难分为五个级别,绿色、蓝色、红色、紫色、黑色。我觉得绿色最好玩,因为又刺激,又简单,而紫色最难忘,是我玩得最难的,妈妈和我被困在树上,最后是德国教练哥哥把我们“救”下树的。

起初,我在售票处拿了装备后,就感到这个拓展活动并不简单。那是因为保护服上挂满了各式各

样的保护件,有一大堆松紧扣和金属件,拎起来就很重,觉得需要很长时间才能“披挂上阵”。结果在德国教练指导下只用了五六步就穿好了,而穿在身上装备也不像拎着那么费劲了。

真正开始学习如何使用保护装备时,每次开始和结束一关需要更换黑色、黄色金属保护件时,必须向搭档相应地重复“黑色、黄色”,而搭档也要说“好”,然后自己还要用手用力拉几下,真是麻烦死了。绿色区域第一关非常简单,我只需要把保护装备的金属扣连在钢丝绳上,

滑过去就行了,但是越往后越难。最后一关也是抓住绳索滑下去,出发点地势高,终点地势特别低,结果妈妈脏了衣服,我弄湿了手。

最难忘的是紫色区域,这次霉运飞到了我的头上。刚才在玩其它区域时,就发现有人在紫色区域项目里发抖。有一关是脚踩一根钢丝,两人同时用手抓住吊着的一根铁棍走到终点。我主动选择倒着走,妈妈正走着。我们喊着“一二一”的口号迈着步子,喊“一”时我走,喊“二”时妈妈走。眼看快到终点了,我掉了下去,

幸亏有保护装备,我悬在半空,这才知道多亏一开始的“麻烦”,才让我这么安全。我好不容易又站回钢丝绳上,结果走了几步又摔倒了,这次妈妈也被拽倒了,却怎么也站不起来,最后德国教练过来先帮我滑过去,又把妈妈拎起来帮她走到终点。教练哥哥用不太熟练的英语问我们要不要放弃,妈妈说要下去,可问时我还以为是在问我是不是要玩下去,就回答“是”,直到往下走时才知道不能玩了。不懂英语真倒霉,好好的游戏也“泡汤”了。

我的希腊游记

青岛太平路小学 三年级四班 刘育辰

暑假里,我去了希腊,希腊位于地中海北部。那里的大海是世界上最美的,据说那里是用尽世界上所有蓝的国家,海蓝,天蓝,还有美丽的蓝白房子……

那里的海非常蓝,蓝得发绿,比青岛的海漂亮多了,一碧万顷,风平浪静,如翡翠一般。我们住在一个不大的小镇——波利海利,人很少,游艇很多,许多人来这里度假。我们住的酒店旁边的海湾水面上有一个大活动设施,有点像电视里的闯关游戏,我费了好大的力气才都通过了上面所有的关,有攀爬、独木桥、斜壁走等等……我还在海里捉鱼、海螺、寄居蟹……沙滩上有公共躺椅和太阳伞,这里的人都喜欢晒太阳,不像我们怕晒黑。

希腊的天空也很漂亮,万里无云,阳光灿烂,天天都是好天气。听说那里最高温可达48℃,而且那里的人从下午1点到下午5点是一直躲在屋里,那里的人不是懒,而是在躲避高温。这个时段可以热到你打着太阳伞,扇着扇子,都觉得热。你可以想象那里的温度有多高!

去希腊一定要去雅典,去雅典一定要去卫城,帕提农神殿是卫城的主殿,它已经有上千年的历史了,几千年前它就是要塞。神殿破坏得很严重,现在在修复,那发白的石头就是新补上去的,脚手架还没拆。希腊的古建筑有三种柱式,分别是多立克、科林斯、爱奥尼,这个神殿用的就是多立克。神殿被不同的军队攻击过多次,所以才破成这样,最后一次也就是最重要的一次是被一个军队攻占之后当成了弹药库,最后弹药库爆炸了。卫城是希腊的象征,没来过卫城就不算来过希腊。

希腊的景色太美了,有机会你也可以去看看!

那个难忘而有趣的国家

青岛7中 初二七班 李萱萱

人生的第一次数不胜数,对于我这个小小的旅行家来说,对于我,最重要的第一次当然是一次充满乐趣、几分冒险趣味的旅程了!让我最难忘的,无非就是第一次出国!

这次,我们朝着墨西哥出发了。去那里的方式比以往有趣,是乘坐游艇。当我看到那洁白的大船在眼前时,我好像看见了一位披着蓝纱的圣女,美好而纯洁。所以我怀着非常好奇的心情出发了。整整3天,只为这3个小时。不过这短短的180分钟,却是让我了解了美丽的墨

西哥。刚刚下船,我就看见了不一样的天空和清澈的海,像发光的蓝宝石那样。对于我这个青岛女孩,来自海滨城市,自然不感稀奇,但我却被那纯洁的蓝吸引了。我期待着和这些水做朋友。同时,我也感到一股热,真想拿把伞把太阳公公和蔼的脸庞遮住。驱车前往那个海滩,心里很兴奋。迫不及待地冲向海与沙滩的交界处,迫不及待地想玩玩水。过了一会儿,我又看见了那些五彩斑斓、形式不同的各种游水设

施。我拉着妹妹的手,让她陪着我一起去碰一下,去借一个玩玩。于是,穿着像企鹅那样的大脚板,戴着潜水镜,一拍一拍地,向着大海深处进发。慢慢走,慢慢走,舒适的水在皮肤上跳舞。慢慢地低下头,脸触碰着海面,越下越深。渐渐地,一幅海底图就在我的眼前诞生了。一块块珊瑚,一片片海藻,还有一群群可爱的鱼。它们好像是怕人似的,我一动,它们立即以迅雷不及掩耳之势跑到一边,我看见这些傻傻的鱼儿如此胆小,不禁在海底发出哈哈

的笑声。再往前走,便是珊瑚的世界。没有五彩斑斓,却是千姿百态。再玩玩那精巧的皮艇,喊着左右左右的号子,这样的方法虽然麻烦,却是最好的驾驶方式,最不容易乱的方法。乘着它,我们来了深海处。这里,你会偶尔看到几条披着银灰外套的大鱼,还有一些精彩刺激的大型海上游乐设施。一些游客们上面绽放着美丽的笑容,在上面享受着阳光,享受快乐,享受假期。

墨西哥,炎热而美丽的地方,给我留下了美好的回忆!



我眼中的我

我是一个爱玩的女孩,从小到大喜欢坐着飞机和爸爸妈妈、妹妹一起出去旅游。上一个寒假,我去了美国,更是给我带来了乐趣与知识。旅行伴我成长,不仅开阔眼见,还在学习中添加快乐。